

Školní PÉBĚČKO Na Příkopech

Název návrhu	Splňuje kritéria ANO/NE	Sloučeno s návrhem, který je v hlasování pod číslem	Umístění	Rozpočet	Důvod zamítnutí návrhu
Gauč	ANO	19	ve skleníku	40 000 Kč	Návrh se spojil s návrhem - "Hezčí odpočívací zóna ve skleníku".
Zrcadla	ANO	18	na záchodech	7 000 Kč	Návrh se spojil s návrhem - "Zrcadla na záchody pro 2. stupeň".
Lavičky před školou	ANO	21	prostor před školou	45 000 Kč	Návrh se spojil s návrhem - "Lavičky před školou".
Automat na občerstvení	ANO	22	vedle učebny IFA, tam kde bývá často fotokoutek	42 000 Kč	Návrh se spojil s návrhem - "Automat na školní svačinu a občerstvení".
Nová tabule do třídy	NE		2.B	45 000 Kč	Tabule již ve třídě je (whiteboard). Místo pro další tabuli (na křídle) již ve třídě bohužel není. Cílem školního péběčka není měnit kus za kus.
Nové skříňky	NE		chodba u třídy 2.B	7 735 Kč	Škola nemůže vyměnit pár skříněk z mnoha, když jsou funkční. Škola zároveň chce zachovat jednotný vzhled skříněk.
Klouzačka	NE		školní hřiště	26 000 Kč	Herní prvek podobné velikosti s potřebnou certifikací několikanásobně přesahuje maximální možnou výši nákladů projektu. Škola navíc již má na zahradě herní prvek, který obsahuje klouzačku. Cílem školního péběčka není měnit kus za kus, pokud neobsahuje nějaký nový prvek.
Trampolíny	NE		tělocvična školy	30 000 Kč	Pro trampolíny škola bohužel nenašla žádné vhodné místo na uskladnění.
Stůl na pingpong	NE		chodba u 4.B	25 000 Kč	Škola už stůl na stolní tenis má a je možné jej využít v rámci kroužku stolního tenisu, který je v úterý od 14.00. Na chodbě pro stůl není prostor.
Velký vánoční strom do vestibulu	NE		vestibul školy	27 000 Kč	Ve škole vánoční stromeček už je a ozdoby vyrábějí žáci. Cílem školního péběčka není měnit kus za kus, pokud neobsahuje nějaký nový prvek.
Posilovací věž	NE		v tělocvičně	21 680 Kč	Ve škole není nikde vhodné místo, kam posilovací věž umístit. Také by u jejího provozu musel být dozor a to nelze z personálních důvodů zajistit.
Betonový pingpongový stůl	NE			50 000 Kč	Naše škola už indoorový stůl na stolní tenis má a je možné jej využít v rámci kroužku stolního tenisu, který je v úterý od 14.00. Na školní zahradě bohužel není tolik místa.
Tunel z prvního stupně na druhý	NE		velká tělocvična		Pochází tunel nelze za částku 50 000 Kč realizovat. Stavba by několikanásobně přesáhla finanční limit projektu.
25 gymnastických míčů do tělocvičny	NE		velká tělocvična	5 000 Kč	Škola gymnastické míče už má, pokud je žáci chtějí využívat v hodině tělocviku, mohou se domluvit s paní tělocvikářkou, jistě žákům ráda vyhoví.
Kulečnickový stůl	NE		dole pod schody směrem k jídelně	16 000 Kč	Ve škole není vhodné místo na jeho umístění. Navrhované místo pod schody u jídelny nevyhovuje, protože tudy prochází velké množství lidí.
PS 5	NE		ve vestibulu na interaktivní tabuli	35 000 Kč	Vzhledem k zákazu mobilních telefonů ve škole není možné využívat ani herní konzoli. Její použití by navíc bylo proti školnímu řádu. Interaktivní obrazovka ve vestibulu slouží jako informační tabule a tak není možné k ní PS5 připojit.
Veslovací trenažéry	NE		v malé tělocvičně	9 999 Kč	Malá tělocvična je primárně určena k míčovým sportům a navíc není nikde vhodné místo na uskladnění veslovacího trenažéru.
Projektor a tabule	NE		třída hudební výchovy	39 500 Kč	Ve třídě, kde je v současné době vyučována HV bude nahrazena interaktivní tabule dotykovým displejem Optoma v průběhu měsíce února 2025. Tento dotykový displej je hrazen z rozpočtu školy.